
Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complétez. Qui suis-je ?

Je ²sui$ ²un nombre ²situé ²entre
40 ²et 50.
Mon chiffre de$ ²unité$ ²est ²le
double de mon chiffre de$ dizaine$.

En chiffres :        En lettres :

Théo et Léa se partagent 
24 gâteaux. 
Combien en ont-ils chacun ?

Il$ ont chacun        gâteaux.

Ecrivez en lettres.

Ni
ve

au
 3

141

265

19 + ____ = 100

____ + 34 = 100

52 + ____ = 100
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Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complète la suite des nombres de 10 en 10.

Complète la suite des nombres de 2 en 2.

Combien y a-t-il de carrés
dans cette tablette 
de chocolat ?

Il ²y a         carré$.

Ecrivez en lettres.
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___ x ___ = ___

___ + __________ = ___
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Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède             .

Anne veut acheter un livre
qui coute 37 €. Elle paye avec 
un billet de 50 €.
Combien lui rend le libraire ?

Le ²libraire ²lui rend        ²euro$.

Marc achète 1 pull à 16 €, 
un pantalon)à 34 € et une 
paire de chaussettes à 5 €. 
Combien dépense-t-il ?

Marc dépense         ²euro$.

La maitresse a commandé
4 paquets de 10 cahiers.
Combien de cahiers a-t-elle 
commandés en tout ?

Elle a commandé       cahier$.
Martin, Lisa et Benjamin se 
partagent 27 stylos. 
Combien en ont-ils chacun ?

Il$ ont chacun        ²stylo$.

Karim veut acheter un 
robot qui coute 80 €. 
Il a économisé 59€.
Combien lui manque-t-il ?

Il ²lui manque        ²euro$.
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Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complétez.

Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complétez. Qui suis-je ?

Je ²sui$ ²un nombre ²situé ²entre
60 ²et 70.
Mon chiffre de$ dizaine$ ²est ²le
double de mon chiffre de$ ²unité$.

En chiffres :        En lettres :

Qui suis-je ?

Je ²sui$ ²plu$ grand que 15 ²et
²plu$ ²petit que 20. Je ne contien$
²pa$ de 7. Je ²sui$ ²un nombre
²impair.

En chiffres :        En lettres :
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26 + ____ = 100

____ + 69 = 100

45 + ____ = 100
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Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complétez.

Combien possède Mathix ?

Mathix ²possède         ²euro$.

Ecrivez le nombre de jetons.

En chiffres :        En lettres :

Complétez. Qui suis-je ?

J’ai 3 chiffre$. Mon chiffre de$
centaine$ ²est ²la moitié de mon chiffre
de$ ²unité$. Mon chiffre de$ dizaine$ ²est
4. Celui de$ ²unité$ ²est 6.

En chiffres :        En lettres :

Combien de triangles
contient cette figure ?

Elle contient        ²triangle$.
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Complétez. Combien de points a Paul ?

Paul a          ²point$.
Complétez. Combien de points a Line ?

Line a          ²point$.
Complétez. Un sachet contient 3 œufs 

en chocolat. 
Combien de sachets faut-il 
pour ranger ces 18 œufs ?

Il ²faut       ²sachet$.
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Complétez en additionnant. Complétez en additionnant.

Complète la suite des nombres de 10 en 10.

Complète la suite des nombres de 5 en 5.

Complétez. Le vendeur ajoute 14 poissons 
dans l’aquarium. Maintenant, il y 
a 43 poissons. Combien y avait-il 
de poissons au départ ?

Il ²y avait        ²poisson$.
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76 + ____ = 100

____ + 31 = 100

14 + ____ = 100
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Complétez en additionnant. Complétez en additionnant.

Complétez cette suite logique.

Complète cette suite logique.

Complétez. M. Lecoq compte 6 poules,
3 coqs et 5 moutons dans la 
cour de sa ferme.
Combien cela fait-il de pattes 
d’animaux ?

Cela ²fait ²patte$ 
d’animaux.

Ni
ve

au
 3

1 2

5 10

20 65 ð

5 10 ð

ò ò ò

ð

49 51 ð

32 47 ð

ò ò ò

ð

w
w

w.
lu

tin
ba

za
r.f

r

4

20

5 x 2 = ……… 4 x 4 = ………

4 x 3 = ……… 3 x 7 = ………

2 x 8 = ……… 3 x 3 = ………

4 x 5 = ……… 6 x 4 = ………

6 x 3 = ……… 5 x 8 = ………
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Combien y a-t-il de billes ?

Il ²y a        ²bille$.

Combien y a-t-il de billes ?

Il ²y a        ²bille$.

Rangez ces prix dans l’ordre croissant :

1 €  - 50 c  - 120 c  - 3 €  - 25 c  - 200 c

…………… < …………… < …………… < …………… < …………… < ……………

Calculez et rangez les résultats dans l’ordre décroissant :

(60 + 14)  ;  (30 – 12)  ;  (40 + 40) ;  (5 x 6)  ;  (100 – 90)

…………… > …………… > …………… > …………… > ……………

De combien de cubes est 
constitué ce pavé ?

Il ²est constitué de        cube$.

Combien a-t-il fallu de briques 
pour construire ce mur ?

Il a ²fallu       ²brique$.
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